
 

 

２０２５年（令和７年）も残すところあとわずかとなりました。保護者の皆様、地域の皆
様、今年も大変お世話になりました。どうもありがとうございました。 
杭名小学校では、長かった２学期が終わろうとしています。振り返ってみますと、今年は

残暑が大変厳しく、いつまで夏が続くのかと思うような日々でした。運動会、音楽会、巡回
公演、社会見学、人権講演会、子どもと大人のディスカッション、地域交流学習、時間走大
会・・・。本当に多くの行事がありました。そんな中で、子ども達は大きく成長することが
できました。これもひとえに保護者の方々、地域の皆様のお支えのおかげだと感謝しており

ます。どうもありがとうございました。 
皆様、どうぞよいお年をお迎えください。そして、新年もよろしくお願いいたします。 

 

１ 第３回 学校運営協議会 
１２月５日(金)に「第３回 学校運営協議会」が行われました。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
  ２学期の杭名小学校の教育活動の取組の様子、児童の成長の様子等をお伝えしました。
授業改善や業務改善の取組についてもお話しました。参加してくださった委員の皆様とし
っかり話をすることができて、とても有意義な会となりました。学校運営協議会の委員の
皆様が、杭名小学校の子ども達のこと、そして私たち教職員のことも深く考え、応援して
くださっていることを改めて感じました。これからも、本校の教育課程をしっかり開き、

みんなで一つになって、よりよい学校づくりを目指していきたいと思います。参加してく
ださった委員の皆様、お忙しいところ本当にありがとうございました。 

 

２ 学校運営協議会とは 
   学校運営協議会とは、学校の運営及び運営への必要な支援に関して協議する機関のこと

です。この学校運営協議会の委員は、地域の方、保護者の方、そして教職員それぞれの代
表者で構成されています。このような「学校運営協議会」が設置されている学校のことを
「コミュニティ・スクール」と呼んでいます。第１号にも載せましたが、山口県ではこの
「コミュニティ・スクール」の仕組みを生かして、中学校区ごとに地域協育ネットという
ものを作って中学校区を一つのまとまりとして、子どもの９年間の学びを支えていく取組

を行っています。更にここ岩国市では小中一貫教育を推進し、さまざまな「つながり」を
大切にした教育活動を進めています。 

 

岩国市立杭名小学校 地域連携だより 第９号  １２月号 

杭名 いいな すご～くい～な 

 

〇学校の取組 
〇児童の様子 
〇「学校・地域連携カリキュラム」について 
〇３学期行事予定 
〇働き方改革・業務改善について 

〇統合に向けて 
〇地域学習の移動手段について 
〇第４回 学校運営協議会について 



３ 子育て学習会（兼 人権講演会）のご案内 

来年の１月に杭名小学校で「子育て学習会（兼 人権
講演会）」が開かれます。講師としてマウンテンマウスの
まあしい（中谷 昌史）氏をお迎えしております。家族
のありがたさ、命の尊さをみんなで感じませんか。きっ
と会場が温かく優しい空気に包まれることでしょう。皆
様御誘いあわせの上、ぜひいらしてください。ご来校を
心よりお待ちしています。 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

  なお、この学習会（講演会）は杭名小学校が主催ですが、岩国市中央公民館の北河内分館

様の共催となっておりますことを申し添えます。 

４ １年のおわりに 

 

 

 

 

 

 

 

 地域連携だより「杭名 いいな すご～くい～な」もこれで第９号となりました。いつも

読んでくださり、ありがとうございます。 

 人はなぜその場所に愛着をもち、大切な場所だと感じるのでしょう。やはりそれは「人々

と出逢い、その優しさや温かさに触れ、確かなつながりを感じるから」ではないかな、そん

なことを思います。 

 ここ杭名小学校区には素晴らしい人々との出逢いがたくさんありました。出逢った人々は

みな優しく温かく、子どもたちを大切に思う気持ちに、確かなつながりを感じることができ

ました。それはきっと私だけではないはずです。ここですくすくと育っていく子どもたちと

それを愛情いっぱいに育んでおられる保護者の皆様、地域の皆様、それぞれにとってここは

「大切な場所」であると感じます。これからも、子どもたちを真ん中に、学校と保護者の

方々、地域の皆様としっかりつながっていきたいです。 

  

  

 

 

日時 ：令和８年１月２３日（金） 

１０：３０～１１：３０ 
会場 ：杭名小学校 ３階 多目的室 
駐車場：杭名小学校 運動場 
その他：寒さが厳しい時期です。 

防寒着を着てお越しください。 
（暖房器具はあります） 



 

 


